Ipunoxenue 2

x MP 2.4.0/0-20
®opma oLeHOYHOTO0 JHCcTa
Hara npoBenenus nposepku: 4 84 loly”
VHunmaTiBHas rpymna, IpoBOAUBLIAS IPOBEPKY:
Bonpoc | Ma/ner

VIMeeTcs i B Opranu3alyi MeH:o?

A) nma, JIA BCeX BO3PACTHBIX TPYHI M PeXKHUMOB  QYHKUMOHUPOBAaHHA

e

OpraHu3alHH

b) na, Ho Ge3 yuera BO3pacTHRIX rpymm
B) et

2 BhIBeIeno Jin UHKIMUHOE MEHIO [T 03HAKOMIICHUS ponuTesielt U nereit ?
A)jpa - T
B) ner <

3 BhIBe1neHo 1 ©XXEAHEBHOE MEHIO B YIOGHOM /IS 03HAKOM/ICHHS poauTenei u gerei
Mmecte ?
A) na y2a%%
b) mer 7

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI 6110117
A) na, mo BceM AHAM » P
b) HeT, HMEIOTCH IOBTOPHI B CMEXKHBIE THH

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbIe 6002 1 MIPOJAYKTBI
A) na, o BceM JIHAM D
b) HeT, IMEIOTCS TOBTOPBL B CMEXHBIE THU “

6. | CooTBETCTRYET I pernaMeHTHPOBAHHOE HKIAIHbIM MOHIO KOJIHYECTBO IPHEMOB MUK
PeXUMY QyHKIUHOHHPOBAHUS OpPraHH3aLHK?
A) na Gt
B) ner . -

7. | EcTb 4 B opraHusauuu npukas o co3qaHuy u nopsxe paboTel GpakepaxkHOH KOMUCCHU?
A) na 2L
B) mer ; &

8 OT BCex JIH apTHH IIPUTOTOBNIEHHBIX GITI0 CHAMAETCH Opakepax?
A) na ' GA
B) Het &

9 | Bemnanucs 11 daxTe He IomMycka k peamu3aiuy 604 U IPOJYKTOB O pe3y/IbTaTam
paboTs! GpakepakHOH RoMHccHY (3a IEPHON HE MeHee Mecsna)?
A) et ' Heisy,
b) na

10 | Cospane! 1 yc10BUS A1 OpraHW3aUMH HTAHAS JETeH C y4eToM 0CcoDeHHOCTel
310pOBb (CaxapHbIN AUAGET, THIIEBBIE ajieprun)?
A) na 2
B) mer ' Alg

11| ITpoBoauTes Jin yG0pKa MOMEIMEHHH T0CTe KaXKA0ro npuemMa numu?
A) na g
B) uer 7

12

KauectBenHo nu npoBesieHa ybopka oMelmeHui s IpHAEMA ITHIH Ha MOMEHT paboTsl
KoMuccuu? .

A) na ' 7

&




B) ner

l

13

HX XKHU3HEACATENbHOCTH?

O6napysxuBastics 1 B noMemenusx AUTA IPHEeMA TIUITH HACEKOMBIE, TPBI3YHbI U CIIEL]

A) Her

ey

b) na

14

Cosnae! i yenosus ns COOIIONEHHS NETEMH IPABHIT JINIHON THTHEHE]?

A) na

b) Her

15

BI:J}IBJIHJIHCL JIN 3aMEYaHMs K COGIIIOIIGHH}O ACTbMH IIPaBHUJI IMYHOH THTUEHEI?

A) Her

fen—

b) na

16

UCKIIIOYEHHS OTAENBHBIX B0 H3 MeHIO 7

BBIHBJT}IHHCI: JIH TIPH CpaBHEHHUHU PCIN3yeMOro MeHio ¢ YTBEPXKACHHBIM MEHIO (baKTbI

A) Het

Lem 1

B) na

17

Vmenusnn $axTs! BEiaun et OCTHIBIIEH numy ?

A) metr®

B) na
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